



## Politica Cookie

Valabilă din: 05.03.2020

Această Politică privind cookie-urile precizează faptul că operatorul site-ului <http://www.chameleonsmarthome.com> (denumit în continuare: Site-ul nostru/Site-ul web) este Companie privată cu răspundere limitată Chameleon Smart Home (sediul: 1142 Budapesta, Strada Erzsébet királyné, număr 125, număr de înregistrare a companiei: 01-10-140627, număr fiscal: 27275610-2-42, denumit în continuare: Chameleon), ce cookie-uri (în română: cookie-uri) sunt utilizate de Site-ul web și ce opțiuni are utilizatorul sau vizitatorul în legătură cu cookie-urile.

### I. Ce este un cookie? Cum instalăm „cookies”? Tipuri de cookie-uri

Cookie-urile („cookie-uri”) – denumite în continuare „cookie” sau „cookies” – sunt mici pachete de date salvate de browserul/dispozitivul computerului dumneavoastră atunci când vizitați site-uri web, inclusiv site-ul Chameleon.

Cookie-urile pot fi grupate pe baza mai multor criterii.

- a) În funcție de necesitatea cookie-urilor:
  - **Cookie-uri necesare:** aceste cookie-uri sunt activate temporar în timpul navigării și sunt șterse automat la sfârșitul sesiunii sau când browserul este închis.
  - **Cookie-uri opționale:** aceste cookie-uri rămân pe dispozitivul utilizatorului pentru timpul specificat în cookie. Acestea sunt activate de fiecare dată când utilizatorul vizitează Site-ul. În cadrul acesteia, distingem următoarele cookie-uri:
    - **Cookie-uri de performanță și analitice:** aceste module cookie colectează informații despre modul în care utilizatorul folosește site-ul nostru web (de exemplu, ce pagini sunt vizualizate). Acest lucru se face pentru a putea dezvolta în continuare site-ul nostru web în conformitate cu nevoile vizitatorilor noștri.
    - **Cookie-uri în scop de marketing:** aceste cookie-uri colectează informații despre utilizatori pentru a oferi vizitatorului o publicitate și mai relevantă și personalizată
- b) În funcție de perioada de stocare a cookie-urilor:
  - **Cookie-uri de sesiune:** aceste cookie-uri sunt activate temporar în timp ce navigarea este în curs și sunt șterse automat la sfârșitul sesiunii sau când browserul este închis.
  - **Cookie-uri persistente:** aceste cookie-uri rămân pe dispozitivul utilizatorului pentru timpul specificat în cookie. Ele sunt activate de fiecare dată când utilizatorul vizitează site-ul web.
- c) Potrivit părții care plasează cookie-urile:

- **Cookie-uri proprii:** aceste cookie-uri sunt plasate pe computerul utilizatorului de către site-ul web pe care utilizatorul îl vizitează în prezent la un anumit moment.
- **Cookie parte terță:** atunci când un utilizator vizitează o pagină, o altă parte activează cookie-ul prin intermediul site-ului web.

## II. Site-ul nostru web folosește următoarele cookie-uri

### A. Cookie-uri care sunt absolut necesare pentru ca site-ul web să funcționeze:

Aceste cookie-uri nu colectează informații care identifică în mod unic vizitatorul și nu sunt folosite pentru a vă recunoaște computerul. Fără aceste cookie-uri, serviciile site-ului nostru nu funcționează sau nu funcționează corect. Dacă sunteți de acord cu instalarea acestor cookie-uri, nu putem garanta funcționarea corectă a site-ului nostru.

Temei juridic pentru gestionarea datelor: CVIII din 2001 privind anumite aspecte ale serviciilor comerciale electronice și ale serviciilor legate de societatea informațională. Actul 13/A. În baza § (3), interesul legitim în buna funcționare a Site-ului.

Nume cookie	Timp de prelucrare	Scopul	Furnizor de cookie
cookieawinfo-checkbox-necesar	1(o) zi	Stabilește dacă utilizatorul a acceptat Politica privind cookie-urile	Propriu
PHPSESSID	Până la momentul vizitei	Păstrează starea vizitei între solicitările de pagină	Propriu
	Până la momentul vizitei	Necesare pentru funcționalitatea coșului de cumpărături	Propriu
wc_cart_hash_#	Constant	Neclasificat	Propriu
wc_fragments_#	Până la momentul vizitei	Neclasificat	Propriu
woocommerce_cart_hash	Până la momentul vizitei	Reamintește produsele selectate care sunt necesare pentru achiziție.	Propriu

### B. Cookie-uri pentru scopuri de marketing:

Aceste cookie-uri colectează informații despre utilizatori pentru a oferi vizitatorului o publicitate mai relevantă și personalizată.

Temei juridic pentru gestionarea datelor: consimțământul dumneavoastră. Vă puteți retrage oricând consimțământul, dar retragerea nu afectează prelucrarea legală a datelor care l-a precedat.

Nume cookie	Timp de prelucrare	Scopul	Furnizor de cookie
GPS	1(o) zi	Pe baza GPS-ului de pe dispozitivul mobil, acesta afișează reclame pe o bază teritorială.	Google (youtube)  Informațiile despre gestionarea datelor sunt disponibile la următorul link: <a href="https://policies.google.com/privacy?">https://policies.google.com/privacy?</a>
IDE	1 (un) an	Analizează acțiunile vizitatorului după ce face clic pe reclame individuale, pentru a măsura eficiența reclamelor și a afișa reclame personalizate pe suprafețele publicitare Google.	Google (dublu clic)  Informațiile despre gestionarea datelor sunt disponibile la următorul link: <a href="https://policies.google.com/privacy?">https://policies.google.com/privacy?</a>
r/collect	Până la momentul vizitei	Trimite date către Google Analytics despre dispozitivul și comportamentul vizitatorului. Acesta urmărește vizitatorul prin dispozitiv și canalele de marketing.	Google (dublu clic)  Informațiile despre gestionarea datelor sunt disponibile la următorul link: <a href="https://policies.google.com/privacy?">https://policies.google.com/privacy?</a>
test_cookie		În timpul vizitei dumneavoastră pe site, sistemul utilizează cookie-ul pentru a identifica dacă browserul dumneavoastră acceptă utilizarea cookie-urilor.	Google (dublu clic)  Informațiile despre gestionarea datelor sunt disponibile la următorul link: <a href="https://policies.google.com/privacy?">https://policies.google.com/privacy?</a>
VISITOR_INFO1_LIVE	179 (osutășaptezec și nouă) zile	Identifică lățimea de bandă a vizitatorului.	Google (dublu clic)  Informațiile despre gestionarea datelor sunt disponibile la următorul link: <a href="https://policies.google.com/privacy?">https://policies.google.com/privacy?</a>

YSC	Până la momentul vizitei	păstrează statistici privind videoclipurile YouTube vizionate.	Google (dublu clic) Informațiile despre gestionarea datelor sunt disponibile la următorul link:  <a href="https://policies.google.com/privacy?">https://policies.google.com/privacy?</a>
<ul style="list-style-type: none"> <li>yt-remote-cast-installed</li> <li>yt-remote-fast-check-period</li> <li>yt-remote-session-app</li> <li>yt-remote-session-name</li> </ul>	Până la momentul vizitei	Înregistrează setările aplicate pe playerul video și pe afișaj.	Google (dublu clic) Informațiile despre gestionarea datelor sunt disponibile la următorul link:  <a href="https://policies.google.com/privacy?">https://policies.google.com/privacy?</a>
<ul style="list-style-type: none"> <li>yt-remote-device-id</li> <li>yt-remote-connected-devices</li> </ul>	Până la momentul vizitei	Înregistrează setările și afișarea aplicate pe playerul video.	Google (dublu clic) Informațiile despre gestionarea datelor sunt disponibile la următorul link:  <a href="https://policies.google.com/privacy?">https://policies.google.com/privacy?</a>

### **C. Cookie-uri de performanță și analitice**

Aceste cookie-uri colectează informații despre modul în care utilizatorul folosește site-ul nostru web. Aceste module cookie nu colectează date care identifică în mod unic vizitatorul, deoarece aceste module cookie colectează date agregate și, prin urmare, anonime.

Temei juridic pentru gestionarea datelor: consimțământul dumneavoastră. Vă puteți retrage oricând consimțământul, dar retragerea nu afectează prelucrarea legală a datelor care a precedat-o.

Utilizăm Google Analytics pe site. Google Analytics folosește propriile cookie-uri.

Aceste cookie-uri nu colectează date care pot fi folosite pentru a identifica vizitatorii. Datele colectate de aceste cookie-uri sunt anonime. Îl folosim doar pentru a îmbunătăți site-ul web Operațiune. Puteți citi mai multe informații despre cookie-urile Google Analytics la linkul de mai jos.

Nume cookie	Timp de prelucrare	Scopul	Furnizor de cookie
_ga	2 ani	Acesta generează un identificator unic, care poate fi folosit pentru a genera date statistice despre modul în care vizitatorul folosește site-ul web.	Propriu
_gat	1 zi	Utilizați Google Analytics pentru a vă reduce rata de respingere.	Propriu
_gid	1 zi	Acesta generează un identificator unic, care poate fi folosit pentru a genera date statistice despre modul în care vizitatorul folosește site-ul web.	Propriu
collect		Trimite date către Google Analytics despre dispozitivul și comportamentul vizitatorului. Acesta urmărește vizitatorul prin dispozitiv și canalele de marketing.	Google Analytics

### III. Acceptarea și ștergerea cookie-urilor

Dorim să vă informăm că, acceptând cookie-ul în fereastra pop-up informativă care apare în timpul primei vizite pe site-ul nostru, acceptați că permite operatorului site-ului web să utilizeze cookie-uri în browser-ul sau dispozitivul dumneavoastră IT. Dacă nu doriți să acceptați utilizarea cookie-urilor, o puteți face la prima vizită pe site. Dacă acceptați cookie-urile, puteți dezactiva apoi plasarea cookie-urilor în browser pentru toate cookie-urile și, de asemenea, puteți șterge cookie-urile individuale din propriul browser.

Dacă dezactivați cookie-urile, este posibil să nu puteți utiliza toate serviciile site-ului sau este posibil ca anumite conținuturi sau funcții să nu vă fie disponibile.

Modul de a face acest lucru este diferit pentru fiecare browser. În general, puteți afla despre aceste setări în secțiunea de meniu „Setări” „protecția datelor” din browser.

Dacă nu doriți să primiți cookie-uri de pe site-ul nostru web, dar le acceptați de pe alte site-uri, puteți, de asemenea, să setați browserul să primească întotdeauna o notificare înainte ca un cookie să fie salvat pe dispozitivul/browserul dumneavoastră. Pentru mai multe informații, vă rugăm să consultați informațiile de la punctul de meniu „Ajutor” sau „Ajutor” din browser.

#### **IV. Informații legate de alte cookie-uri**

Dacă doriți să aflați mai multe, puteți citi mai multe informații pe site-urile web [europa.eu](http://europa.eu) și [aboutcookies.org](http://aboutcookies.org). Dorim să vă informăm că operatorul site-ului are dreptul de a modifica unilateral această Politică privind cookie-urile. Dispozițiile modificate se aplică după intrarea lor în vigoare.

Vă rugăm să citiți Politica noastră de protecție a datelor pentru alte tipuri de gestionare a datelor și drepturi și remedii legale.

Chameleon Smarthome Nyrt.